

锐意进取 埋头苦干 推动新发展

11月13日,朝阳区人大常委会副主任牟燕东带队到三间房地区宣讲党的十九大精神,区人大法制委主任委员侯湘君、区人大法制委副主任委员殷宁陪同,三间房地区工委书记张小锋、工委副书记张国海、组织委员王荣荣及各社区、村、非公企业书记参加学习。宣讲在双惠苑社区非公党组织活动室举行。

宣讲会由地区工委副书记张国海主持,张小锋书记汇报了地区工委学习宣传贯彻党的十九大精神落实情况。党的十九大召开以来,三间房地区把学习宣传贯彻党的十九大精神作为首要政治任务和头等大事,迅速掀起学习宣传贯彻的热潮,切实把党员干部群众思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央决策部署要求上来,紧紧围绕首都和朝阳发展大局,把谋划长远和当前工作有机结合起来,不断取得新进展、新成效。地区通过三方面工作落实十九大精神:一是提前谋划部署,做到服务保障、学习精神两不误。



二是学习宣传全覆盖,推动党的十九大精神入脑入心。三是真抓实干出成绩,不断推动党的十九大精神落地生根。

双惠苑社区书记徐军、非公党支部书记单爱兰先后汇报了社区、企业学习宣传贯彻党的十九大精神的情况。

区人大常委会副主任牟燕东结合近

期中央、市委、区委召开的重要会议精神,讲了三个方面的内容:一是以习近平新时代中国特色社会主义思想为主线,学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神。二是以中国特色社会主义进入新时代的新要求为坐标,增强推进朝阳新发展、乡域新发展的思想自觉和行动自觉。三是真抓实干,推动党的十

九大精神落地生根、形成生动实践。

牟燕东表示,学习宣传贯彻党的十九大精神是当前和今后一段时期的首要政治任务,要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。地区工委要按照区委要求,召开党委理论中心组学习,交流学习体会,组织好地区宣讲,迅速掀起学习宣传贯彻十九大精神的高潮。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在区委的坚强领导下,锐意进取、埋头苦干,一往无前地推动三间房地区新发展。

结合市委、区委要求,三间房地区将以高度的责任担当、务实的工作作风,脚步为亲,行动为美,坚决落实中央和市委、区委决策部署,在“疏解整治促提升”工作中作出新贡献,在农村城市化建设上实现新作为,在提升党建水平上再上新台阶,把三间房的明天建设得更加美好。

文并图/宣传科 吴迪

新时代 新使命 新思想 新征程

三间房地区组织召开党的十九大精神宣讲会

为深入学习贯彻党的十九大精神,夯实党员干部对十九大报告提出的新思想新理论新部署的理解和把握,切实强化实践转化的高度自觉,11月23日,三间房地区组织召开十九大精神宣讲会,地区领导班子成员、各科室负责人及基层各单位正职领导共100余人参会,宣讲会由地区办事处主任王立新主持。

朝阳区委党校党建教研室主任、副教授潘德金以《新时代新使命 新思想 新征程——学习党的十九大精神的心得》为题进行专题辅导。讲座紧紧围绕十九大报告内容,从成就与挑战、旗帜与道路、方位与使命、思想与



方略、目标与部署、核心与保证六个方面进行系统解析。潘德金提醒大家要多读十九大报告原文,要从厚读薄,认真领悟,但在实践中要从薄读厚,指导实践。

为学习宣传党的十九大精神,要做好“五个聚焦”:

- 一是聚焦到习近平新时代中国特色社会主义思想是党必须长期坚持的指导思想上;
- 二是聚焦到5年来党和国家事业取得历史性成就和发生历史性变革上;
- 三是聚焦到作出中国特色社会主义进入了新时代、我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾等重大论断的深远影响上;
- 四是聚焦到贯彻落实党的十九大的重大决策部署上;
- 五是聚焦到习近平总书记是全党拥护、人民爱戴、当之无愧的党的领袖上。

新时代赋予新使命,新征程呼唤新作为,地区办事处主任王立新在总结时强调党员干部要“上接天线,下接地气”,做学习贯彻党的十九大精神的践行者和见证者,地区工委将不忘初心,牢记使命,认真学习宣传贯彻党的十九大精神,并作为当前和今后一个时期的首要政治任务,迅速掀起全地区学习热潮。潘德金副教授授课内容深入浅出,党员干部表示,对今后以党的十九大精神为指导开展工作具有很高的参考价值,回去后继续多读十九大报告,多读党章,理论与实践相结合。

文并图/记者 杨树

地区侨联组织学习十九大报告精神讲座

积极互动 讨论热烈

为使三间房地区广大归侨、侨眷更好地领会党的十九大报告精神,通过他们向海外的亲人传播党的十九大报告新思想新举措,根据三间房地区工委的要求,结合地区侨联的实际情况,11月20日下午,地区侨联特邀朝阳区委党校副教授姜岩在地区办事处五楼会议室举办了“三间房地区侨联学习十九大精神讲座”,各社区侨务干部、归侨、侨眷代表50余人参加了讲座。

课堂上,姜岩作了题为《奋力开创新时代中国特色社会主义美好未来》的讲座。她用通俗易懂的语言,结合实例,着重解析了“经济建设取得的重大成就”、“全方位布局深入开展”以及“全面从严治党成效显著”这三大成就,阐述了习近平总书记十九大报告中涉及的十大成就的共同特点:全方位的、开创性的、深层次的、根本性的。课堂上她带领听课人员纵观新中国成立以



来不同时期社会主要矛盾发生的转变,让大家更加清楚地理解了当前的主要社会矛

盾。讲座中,听课人员和老师形成互动,讨论热烈。

会后,参加讲座的归侨、侨眷纷纷表示,讲座紧扣主题、深入浅出、内涵丰富,听完讲座,从理论和实践层面进一步加深了对党的十九大精神的理解和把握,自己会将党的十九大精神向海外的亲人们进行传达,让他们在海外也感受到祖国的强大!

文并图/社会事务管理科 王新军

地区总工会以实际工作贯彻十九大精神

心系职工 办实事 求实效

为认真宣传贯彻党的十九大精神,扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化专题学习,近日,三间房地区总工会组织全体工会干部开展学习党的十九大精神会议,结合三间房地区总工会实际工作深入讨论,研究安排下一阶段工作。

会上,丁艳梅主席结合党的十九大报告中对群团工作的重要论述,进一步提出工作要求,要以党的十九大工作报告为指导,以服务



职工群众为宗旨,找准地区工会工作的结合点、着力点,以钉钉子精神做实做细各项工作。

一是完善政府、工会、企业共同参与的协商

协调机制,构建和谐劳动关系。坚持共建共享、共利共赢的理念,促进劳动关系的和谐稳定。

二是增强群众工作本领,创新群众工作体制机制和方式方法,推动工会、共青团、妇联等群团组织增强政治性、先进性、群众性。

三是完善公共文化服务体系,深入实施文化惠民工程,丰富群众性文化活动。地区总工会要依托工会三级服务体系平台,在做好12351会员服务项目宣传的基础上,通过为职

工会员提供“夏日送清凉”、读书、观影、家政、送温暖等多种多样的普惠服务活动,丰富职工文化生活。

工会干部们纷纷表示,作为一名工会人要心系职工,办实事、求实效,增强学习,全心全意为企业、职工服务。新时代、新使命、新征程,三间房地区总工会将以细致的服务联系好、服务好企业职工,让工会成为职工群众信赖的贴心组织。

文并图/总工会 王屹